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1. IDENTIFIKACIJA 

1.1. Signatura                       HR-DAZD-32  

1.2. Klasifikacija                   A.1.3.2. 

1.3. Naslov                            Dvorska komisija za Istru, Dalmaciju i Albaniju 

1.4. Vrijeme nastanka        1797.-1798. 

1.5. Razina opisa                  Fond 

1.6. Količina opisa               4,4 d/m 

1.7. Tehničke jedinice         44 kutije, 2 knjige 

 

 

 

2. KONTEKST 

2.1. Naziv stvaratelja       Dvorska komisija za Istru, Dalmaciju i Albaniju 

                                          (I.R. Commissione Aulica per l Istria, Dalmazia ed Albania) 

2.2. Sjedište djelovanja       Zadar 

2.3. Pravni položaj               Upravno tijelo 

2.4. Vrijeme djelovanja        1797.-1798. 

 

2.5. Upravna povijest 

Ratnim uspjesima na sjevernotalijanskim ratištima Napoleon je prisilio Austriju da u 

Leobenu 18. travnja 1797. godine potpiše primirje. Ugovorom je Francuska dobila 

Belgiju, mletačke posjede u Italiji (Milano, Modena, Mantova), u Albaniji i Jonske otoke; 

po tajnom dijelu ugovora dobila je i zapadnu obalu Rajne, osim Kölna. Austriji je pripao 

veći dio Mletačke Republike s gradom Venecijom, Istrom, Kvarnerskim otocima, 

Dalmacijom i Bokom kotorskom. Ujedno je bila uspostavljena tzv. Cisalpinska 

republika s dijelom Mletačke Republike, Lombardijom, Modenom, Massom-Carrarom, 

Bolognom, Ferrarom i Romagnom. U međuvremenu je u Veroni mletačka vojska 

izvršila pokolj nad francuskim vojnicima što je bio razlog Napoleonu da Mletačkoj 

republici objavi rat i vojnim uspjesima prisilio Republiku na prihvaćanje svih uvjeta koje 

je postavio pred Senatom. Mletačka Republika ukinuta je nakon gotovo 

tisućugodišnjeg postojanja 12. svibnja 1797. godine. Toga je dana posljednji mletački 

dužd Ludovico Manin izvršio predaju Venecije francuskom generalu Napoleonu i 

abdicirao. Veliko vijeće je zatim proglasilo ukidanje Republike i tom je prilikom 



3 
 

uspostavljena privremena vlada na čelu s Gradskim vijećem. Nova privremena 

demokratska vlada nije se odrekla Dalmacije, nego je proglasima pozivala njeno 

stanovništvo neka u svoje tijelo izabere svoje predstavnike. Posljednji mletački 

providur u Dalmaciji Andrea Querini nije priznavao novu vlast niti je odgovarao na 

njezine zahtjeve. Zbivanja u Veneciji urodila su tzv. „anarhičnim međuvlašćem“ u 

Dalmaciji. Iako na to nije imala formalno pravo, Austrija je odmah provela pripajanje 

pripalih joj krajeva na istočnojadranskoj obali.  Temeljem odredbi ugovora o primirju u 

Leobenu, koje su kasnije potvrđene mirom u Campoformiju 17. listopada 1797. godine, 

austrijska vojska je okupirala Dalmaciju, Istru i Boku kotorsku. Austrijsku vojsku u 

zaposjedanju Dalmacije predvodio je general barun Matija Rukavina, kojemu je 

povjerena vojna i civilna vlast, a pomagali su mu general Lusignan i pukovnik Kazimir.  

General Matija Rukavina je 24. srpnja proglasio zauzimanje Dalmacije u ime 

austrijskog cara. Glavnina vojske krenula je morem iz Trsta, a manji dio, na čelu s 

pukovnikom Kazimirom, kopnom. Zbog nevremena general Rukavina je kasnio pa je 

prvi u grad ušao pukovnik Kazimir 30. lipnja 1797. godine Nakon tri dana u grad je 

pobjedonosno ušla austrijska flota od 72 broda i 4000 vojnika, dočekana oduševljenim 

narodom, uz pucnjavu topova i zvonjavu crkvenih zvona. U crkvi sv. Šime održana je 

Misa zahvalnica. Tom se prigodom general Rukavina s propovjedaonice obratio 

Zadranima na hrvatskom jeziku i obećao priključenje Ugarskoj odnosno Hrvatskoj i 

tražio zakletvu ugarskom kralju i kruni sv. Stjepana. U Šibeniku, Trogiru, Splitu i drugim 

mjestima narod se odazvao njegovom pozivu. Okupacija Boke kotorske započela je 

nakon kraćeg predaha. General Rukavina je 24. kolovoza dočekan u Kotoru na 

najsvečaniji način od biskupa, svećenstva i naroda te je primio zakletvu Bokelja. 

Razdoblje u kojem je general Matija Rukavina držao u svojim rukama vojnu i civilnu 

vlast završava u prvoj polovici mjeseca kolovoza. Posao preuzimanja novog teritorija 

obavljen je bez žrtava i nemira, održan je javni red i mir, organiziran je poštanski 

promet i nadzirala trgovina. Prvotno anarhično stanje poslije pada Mletačke republike 

postupno se smirivalo i preraslo u raspoloženje za priključenje Dalmacije Ugarskoj, u 

kojoj su Hrvatska i Slavonija. General Matija Rukavina bio je civilni i vojni upravitelj do 

prve polovice mjeseca kolovoza. Ministar vanjskih poslova bečke vlade i najbliži carev 

suradnik grof Johann Thugut želio je okupaciju mletačke Dalmacije izvršiti direktno za 

Austriju, a njeno ujedinjenje s Hrvatskom nije dolazilo u obzir za koje se zalagao 

general Rukavina. Stoga je civilnu upravu u Dalmaciji i Boki povjerio grofu Raimondu 

Thurnu. Prva briga nove vlasti bila je ustrojavanje učinkovite uprave koja će moći 
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održavati red i funkcioniranje pokrajine. Glavni kreatori austrijske politike ministar 

Johann Thugut i car Franjo II smatrali su da se sve promjene moraju događati na način 

da ne izazovu nezadovoljstvo i revolt stanovništva, odnosno da sve treba ostati po 

starom. Održavanjem statusa quo nastojali su osigurati podršku vladajućih i imućnih 

slojeva te učvrstiti autoritet vlasti. Budući u Zbirci ukaza i proglasa nema ukaza o 

osnivanju za Carsko kraljevsku Dvorsku  komisiju za Istru, Dalmaciju i Albaniju, ne 

nalazi se među dokumentima, a ne spominje ga ni literatura za pretpostaviti je da kao 

poseban dokument nije ni donesen već je o njenom radu odlučeno u najužem 

okruženju cara  i ministra predsjednika Johanna Thuguta te  da je ona formalno bila 

dio tijela na čelu državne uprave u Beču. Puni naziv tijela koje je tu to vrijeme bilo na 

čelu cjelokupne državne uprave u Beču, a kojeg se u literaturi često naziva Dvorska 

komisija je «Directorium in cameralibus ugarsko – erdeljskih i njemačkih 

nasljednih zemalja kao i publico politicis posljednjih». Dakle o vezama prema 

višim tijelima ne formalno ne možemo ni govoriti. C. k. Dvorska komisija bila je 

neposredno nadređeno tijelo za tijela uprave razine kotara. Naime, 1. siječnja 

1798. izdan je ukaz o  osnivanju Mjesnog starješinstva Zadar. Uslijedili su ukazi za 

mjesna starješinstva Šibenika, Cresa, Omiša, Nina, Brača, Knina, Sinja, Skradina, 

Trogira, Hvara, Raba, Krka, Imotskog, Paga, Novigrada i Obrovca, Klisa, Makarske, 

Korčule, Opuzena, Zlarina, Splita. Zadnji ukaz je izdan za Mjesno starješinstvo Poljica 

13. travnja 1798. Godine. Ukazom od 17. prosinca 1797. godine kojeg je potpisao 

Raimondo Thurn osnovana je Vlada za Dalmaciju sa nadležnošću javne uprave i 

gospodarstva i Apelacioni sud za Dalmaciju za područje suđenja u drugom stupnju 

građanskim i krivičnim sporovima.  

 

 

2.6. Nadležnost, funkcije i područje djelovanja 

 

Nadležnosti Dvorske komisije u Zadru, kao institucije sa upravnom i sudskom 

nadležnošću,  dobrim su dijelom određene činjenicom da se radi o privremenom tijelu 

na čelu novo zaposjednutog područja  s izuzetkom Boke Kotorske. Kao što nije 

identificiran dokument o osnivanju institucije, tako nema niti dokumenta koji navodi 

funkcije i područje nadležnosti Dvorske komisije. Njenu nadležnost  utvrđujemo 

analizom sadržaja gradiva nastalog njenim djelovanjem. Na tom je gradivu, na sreću, 

primijenjen  klasifikacijski  plan što olakšava definiranje nadležnosti. Radi se o 
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klasifikacijskom sustavu jedne razine tako da je teško govoriti o nadležnosti i 

funkcijama, već jedno proizlazi iz drugog. Osim na sudske i upravne nadležnosti, 

uvjetno možemo dodati i podjelu na redovite nadležnosti institucija uprave i sudstva i 

one nadležnosti koje proističu iz povijesnog trenutka u kojem je institucija osnovana i 

započela  djelovanje. Dvorska komisija u Zadru je, što je već spomenuto, osim upravne 

imala i sudsku nadležnost drugog stupnja. Dakle, uz to što se bavila organiziranjem 

sudovanja na novostečenom  teritoriju  imala je funkciju drugostupanjskog suda. 

 

 

2.7. Administrativni ustroj 

 

Urudžbeni zapisnik, simultano vođenje kazala urudžbenog zapisnika, predmetni spis,  

klasifikacijski nacrt i i indorsacija administrativni su alati koji s austrijskom vojskom i 

austrijskim službenicima dolaze u Dalmaciju i primjenjuju se odmah, bez odgode s 

opravdanjem provizorija koji je u svakom drugom segmentu naglašavan. Urudžbeni 

zapisnik Dvorske komisije za Istru, Dalmaciju i Albaniju tiskani je obrazac na 

njemačkom jeziku sa sljedećim rubrikama: 

 

1. Broj predmeta (Numer des Stükes) 

2. Datum primitka (Datum und Praesentatum) 

3. Ime stranke koja se upućuje podnesak  (Namen des Exhibenten) 

4. Sadržaj podneska (Inhalt des Exhibiti) 

5. Rješavanje predmeta (Erledigung des Exibiti ) 

6. Datum rješavanje i otpremanja (Tag der Erledigung und Ausfertigung) 

7. Broj registratturnog fascikla ( Numer des Registratur Fascikels) 
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Urudžbeni zapisnik je vođen na njemačkom jeziku, pisan kancelarijskom goticom, 

dok su dokumenti na talijanskom i manje na njemačkom jeziku.Dokumenti su se 

klasificirali, pretpostavljamo, nakon rješavanja, u trenutku njegova odlaganja u 

pismohranu. Klasifikacijski plan sadrži šesnaest klasa/sadržajnih skupina označenih 

rimskim brojevima. Ključ klasifikacije nije bio poznat unaprijed već se do njega došlo 

usporedbom sadržaja i glasi ovako: 

 

           I Putovnice, državljanstvo, repatrijacija i pogranična pitanja  

 II Organizacija pokrajine  

 III Obrt, trgovina gradnja  

 IV Vojni troškovi  

 V Državni prihodi  

 VI Vojska - kadrovska pitanja  

 VII  Molbe za naknadu šteta za vrijeme bezvlađa  

 VIII  Pomorstvo  

IX Troškovi državne blagajne  

 IX  Troškovi državne blagajne  

           X Sanitet, liječnici, siromašni  

 XI Nasljedna prava, investiture  

XII  Trgovina  

 XIII Crkva  

 XIV Sudstvo općenito  

  XV  Suđenje u drugom stupnju 

  XVI  Šume, drvo  

 

Dokumenti su se, ovisno o potrebi daljnjeg postupanja po predmetu ili opremali 

uredskom košuljicom ili samo indorsirali i odlagali u pismohranu. Uredske košuljice 

nisu bile tiskani obrazac,  koji na vrhu ili u sredini ili lijevo ima broj urudžbenog 

zapisnika. Tekst na košuljici organiziran je dvostupačno s tim da je u gornjem lijevoj 

polovici dokumenta formata većeg od A4 naznačeno od koga je dopis upućen i njegov 

kratak sadržaj. Ispod tog teksta, na svim dokumentima koji su zahtijevali postupanje 

stoji potpis komesara Raimonda Thurna. Na desnoj, donjoj polovici ponavlja se 

skraćeno od koga je dopis došao nakon čega slijedi način na koji je i kako o njemu 

odlučeno što se ponekad, nastavlja i na unutrašnjem dijelu košuljice. Taj dio teksta 
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potpisuje jedan od tajnika. Košuljica najčešće sadrži pristigli dopis. Na poleđini 

košuljice bilježi se broj urudžbenog zapisnika i klasifikacijska oznaka, rjeđe i datum 

prezentacije dokumenta. Konzistentnost ovog postupanja kroz cijelo vrijeme trajanja 

prve austrijske uprave na pokrajinskoj i kotarskoj razini upućuje da su se službenici u 

svom radu imali jasne, sasvim sigurno pismene upute. Upute za ovo razdoblje, na 

žalost, još nisu identificirane što se može objasniti time što se radi o sadržaju koje su 

službenici držali u uredima i nisu odlagali u pismohrane. Jedina sačuvana, tiskana, 

uputa koja se dijelom uklapa u područje uredskog poslovanja je već spomenuta uputa 

o načinu pismenog obraćanja Dvorskoj komisiji u Zadru. Službenici su imali podrobne 

interne upute u trenutku kad su oglasili upute onima koji će im se obraćati. Rad tih 

službenika se može ocijeniti visokom ocjenom uzimajući u obzir da se radi o 

privremenom tijelu, osnovanom na teritoriju čije su institucije radile dugo vremensko  

razdoblje  u potpuno drugačijoj spisovodstvenoj tradiciji. Rezultat njihovog  rada je 

4596 poslovnih brojeva što je  2, 6 dužnih metara gradiva, nakon sređivanja složenih 

u 44 kutije. Gradivo sadrži dvije uredske knjige: urudžbeni zapisnik za razdoblje studeni 

1797. – lipanj 1798. i kazalo urudžbenog zapisnika. Nije identificiran trenutak kad je 

izgubljena prva knjiga urudžbenog zapisnika. 

 

2.8. Odnosi i veze 

 

Dvorska komisija za Dalmaciju(I.R. Commissione Aulica per l Istria, Dalmazia ed 

Albania) je predstavljala središnju upravnu vlast u Dalmaciji u čijoj su nadležnosti bili 

uprava, financije i sudstvo, jedino se u Boki sadržala vojna uprava. Dvorska komisija  

je imala sve nadležnosti najviše upravne zemaljske vlasti, čak je imala neke vojne 

nadležnosti unatoč odvojenom funkcioniranje vojne komande.  Kao višem nadleštvu 

bila je podređena državnoj upravi u Beču koja se naziva „Directorium in cameralibus 

ugarsko – erdeljskih i njemačkih nasljednih zemalja kao i publico politicis 

posljednjih“ a čelu mu je bio Direktorijalni dvorski kancelar. Kao vrhovni organ vlasti 

Dvorska komisija je određivala nadležnost mjesnih starješinstava kao tijela 

prvostupanjske sudbene vlasti u svim građanskim i krivičnim predmetima. Među 

spisima se mogu naći i dokumenti koji svjedoče o korespondenciji sa vladam susjednih 

država. 
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2.9. Povijest fonda 

 

Gradivo tijela uprave koja su francuskim osvajanjem Dalmacije prestala djelovati, 

preuzeto je u Arhiv za vrijeme providura Vicka Dandola. Prvi upis ovog gradiva kao 

arhivskog nalazimo u Općem inventaru (Inventario generale) zadarskog arhiva iz 1828. 

godine koji je izrađen za potrebe primopredaje između dva direktora arhiva Gianxica i 

Einspillera. Gradivo Dovrske komisije za Istru, Dalmaciju i Albaniju iskazano je pod 

rednim brojem 10 zajedno sa Vladom za Dalmaciju. Upis glasi „ Atti del'Aulica 

commisione Thurn, e del?Eccelintissimo Governo Austriaco“ bez naznačenih količina. 

Nalazimo ih registrirane odvojeno već 1901. u članku Josipa Alačevića „L'archivio degli 

atti antichi presso la I.R. Luogotenenza Dalmata“ pod rednim brojem 11. i nazivom „Atti 

dell' I.R. Commissione Organizzatrice da luglio 1797 a tutto Giugnio 1798“ uz koji se 

navodi točan broj za 26 svežnjeva, urudžbene zapisnike uopćene spominje već samo 

kazalo. Ante Milošević ga samo prevodi u Vijesniku zemaljskog arkiva iz 1916., a 

istepodatke donosi Antonio Chrechici u članku „Archivio di Stato in Zara“ i publikacija 

Gli archivi di stato Italiani iz 1944. godine. Postojanje još jedne knjige, odnosno druge 

knjige urudžbenog zapisnika, prvi konstatira i bilježi Dinko Foretić 1955. godine u svom 

članku Kratak historijat i opći inventar Državnog arhiva u Zadru. 

 

3. SADRŽAJ I USTROJ 

 

3.1. Sadržaj 

Gradivo ovog fonda je sačuvano za godine djelovanja stvaratelja od 1797. do 1798. 

godine i podijeljeno je na 16 razredbenih skupina (kategorija) koje rimskim brojevima 

označuju funkcije i djelatnosti Dvorske komisije. U fondu su sačuvani spisi, okružnice 

i izvještaji o okupaciji Dalmacije, spisi o organizaciji uprave i sudstva, crkvene 

organizacije, spisi o mjerama javne sigurnosti, krijumčarenju, crkvenoj desetini i naplati 

poreza, trgovini, anagrafima, državljanstvu i izdavanju putovnica, kao i skupinu 

dokumenata koju je stvaratelj nazvao regalije. 

 

3.2. Odabiranje i izlučivanje 

Gradivo ovog fonda čuva se trajno i ne izlučuje se. 
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3.3. Plan sređivanja 

Gradivo ovog fonda nalazilo se u svežnjevima , podijeljenih na 16 razredbenih skupina 

(kategorija)koje rimskim brojevima označuju funkcije i djelatnosti Dvorske komisije. Za 

ovo gradivo sačuvan je urudžbeni zapisnik i kazalo koji su vođeni kronološki, rastućim 

brojem. Sačuvani spisi prate urudžbeni zapisnik. Kazala su vođena abecednim redom 

prema predmetnim odrednicama, s tim da je za svako slovo na posebnom listu 

izdvojena imena i mjesta. Prije sređivanja gradivo se nalazilo u svežnjevima, spisi su 

složeni u standardne arhivske kutije i razvrstani u sljedeće serije: 

1. Uredske knjige 

2. Spisi Dvorske kancelarije 

3. Regalije 

 

 

4. UVJETI I DOSTUPNOST KORIŠTENJA 

4.1. Pravni položaj 

Javno arhivsko gradivo 

4.2. Uvjeti dostupnosti 

Gradivo fonda dostupno je svim građanima sukladno Pravilniku o korištenju arhivskog 

gradiva(NN 121/2019) i Pravilniku o radu čitaonice DAZD-a 

4.3. Autorsko pravo/uvjeti umnožavanja 

Objavljivanje i umnožavanje je dopušteno sukladno uvjetima utvrđenim Zakonom o 

arhivskom gradivu i arhivima, Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva te Pravilniku o 

radu čitaonice DAZD-a. 

4.4. Jezik i pismo u gradivu 

Jezik: talijanski, njemački, hrvatski, francuski,,turski,  

Pismo: latinica, gotica, ćirilica, arabica 

4.5. Tvarne značajke 

Papir. Neki spisi su na rubovima mehanički oštećeni, ali to ne utječe na čitljivost spisa. 
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5. DOPUNSKI IZVORI 

5.1. Mjesto čuvanja izvornika 

Državni arhiv u Zadru  

5.2. Postojanje preslika  

Ne postoje 

5.3. Dopunski izvori u DAZD-a 

HR-DAZD-33 Vlada za Dalmaciju (1798.-1806.) 
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OPIS SERIJA 

 

HR-DAZD-33/1 Uredske knjige 

 

Oznaka/Signatura   HR-DAZD-33/1 

Naslov    Uredske knjige 

Razina opisa   Serija 

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa  1797.-1798. 

Količina    2 knjige 

 

Sadržaj 

Uredske knjige ovog fonda sastoje se od jednog urudžbenog zapisnika i jednog kazala. 

Pomoću ovih uredskih knjiga može se pratiti sadržaj spisa Dvorske komisije, koje je 

predstavljalo tijelo političke vlasti u Dalmaciji. Predmeti su vođeni kronološki rastućim 

brojem, u zadnju rubriku je upisivana razredbena kategorija pomoću koje saznajemo 

sadržaj predmeta. Urudžbeni zapisnik je vođen na njemačkom jezikom, pisan 

kancelarijskom goticom, dok je kazalo na talijanskom jeziku. 

Signatura i naziv 

arhivske jedinice 

Raspon 

brojeva 

Vremenska 

oznaka 

Napomena Tehnička 

jedinica 

1.1. Urudžbeni 

zapisnik 

(Protocollo della 

Eccelsa Ip-Reg Aulica 

Commissione  N.2) 

1548-4596 1797.-

1798. 

jezik-njemački 

pismo-gotica, 

mehaničko oštećenje 

na koricama i 

rubovima listova, 

prvi dio nije sačuvan 

    1 

1.2. Kazalo 

(Indice degli atti aulica 

Commissione 

Austriaca dalla 

Dalmazia, Istria ed 

Albania) 

A-Z 1797.-

1798. 

jezik-talijanski 

pismo-gotica 

    2 
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HR-DAZD-33/2 Spisi kancelarije Dvorske komisije 

Oznaka/Signatura  HR-DAZD-33/2 

Naslov   Spisi kancelarije Dvorske komisije 

Razina opisa  Serija 

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa 1797.-1798. 

Količina   43 kutije 

Sadržaj 

Spisi ove serije sadržavaju dokumente koji su razvrstani prema klasifikacijskom planu, 

koji sadrži šesnaest klasa/sadržajnih skupina označenih rimskim brojevima. Svaki broj 

označava vrstu djelatnosti: I-Putovnice, državljanstvo, repatrijacija i pogranična pitanja, 

II- Organizacija pokrajine, III- Obrt, trgovina gradnja, IV- Vojni troškovi, V- Državni 

prihodi, VI- Vojska - kadrovska pitanja, VII- Molbe za naknadu šteta za vrijeme 

bezvlađa, VIII- Pomorstvo, IX- Troškovi državne blagajne, X- Sanitet, liječnici, 

siromašni, XI- Nasljedna prava, investiture, XII- Trgovina, XIII- Crkva, XIV- sudstvo 

općenito, XV- Suđenje u drugom stupnju, XVI- Šume . Dokumenti su se ovisno o 

potrebi daljnjeg postupanja po predmetu ili opremali uredskom košuljicom ili samo 

indorsirali i odlagali u pismohranu. Košuljica najčešće sadrži pristigli dopis. Na poleđini 

košuljice bilježi se broj urudžbenog zapisnika i klasifikacijska oznaka. 

Signatura i naziv 

arhivske jedinice 

Raspon 

brojeva 

Vremenska 

oznaka 

Napomena Tehnička 

jedinica 

2.1. Putovanja, 

državljanstvo, repatracija 

i pogranična pitanja 

597/4523 1797.-1798. Kategorija I 

 

kut.1 

2.2. Organizacija 

pokrajine 

4/168 1797. Kategorija II kut. 1 

 172/814 1797.  kut. 2 

 829/1449 1797.  kut. 3 

 1451/2199 1797.  kut. 4 

 2222/2499 1797.-1798.  kut. 5 

 2503/3594 1797.-1798.  kut. 6 
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 3608/4294 1798.  kut. 7 

 4295/4593 1798.  kut. 8 

2.3. Obrt, trgovina i 

gradnja 

212/4528 1797.-1798. Kategorija III kut. 9 

2.4. Vojni troškovi 177/2586 1797.-1798. Kategorija IV kut. 9 

 2631/4564 1798.  kut. 10 

2.5. Državni prihodi 1/1250 1797. Kategorija V kut. 11 

 1280/2756 1797.-1798.  kut.12 

 2901/4577 1798.  kut.13 

2.6. Vojska-kadrovska 

pitanja 

16/999 1797. Kategorija VI kut. 14 

 1001/1991 1797.  kut. 15 

 2026/3263 1797.-1798.  kut. 16 

 3279/3980 1798.  kut. 17 

 4007/4596 1798.  kut. 18 

2.7. Molbe za naknadu 

štete za vrijeme bezvlađa 

101/3204 1797.-1798. Kategorija VII kut. 18 

2.8. Pomorstvo 5/1300 1797. Kategorija VIII kut. 19 

 1303/2386 1797.-1798.  kut. 20 

 2416/3644 1798.  kut. 21 

 3645/4578 1798.  kut. 22 

2.9. Troškovi državne 

blagajne 

104/1097 1797. Kategorija IX kut. 23 

 1117/1399 1797.  kut. 24 

 1404/1889 1797.  kut. 25 

 1911/2279 1797.-1798.  kut. 26 

 2283/2693 1797.-1798.  kut. 27 

 2711/2996 1798.  kut. 28 

 3000/3361 1798.  kut. 29 

 3363/3822 1798.  kut. 30 

 3831/4150 1798.  kut. 31 

 4153/4595 1798.  kut. 32 
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2.10. Sanitet, liječnici, 

siromašni 

45/2186 1797. Kategorija X kut. 33 

 2228/4550 1798.-1798.  kut. 34 

2.11. Nasljedna prava, 

investiture 

141/4407 1797.-1798. Kategorija XI kut. 35 

2.12. Trgovina 42/3009 1797.-1798. Kategorija XII kut. 35 

 3152/4492 1797.-1798.  kut. 36 

2.13. Crkva 3/2058 1797. Kategorija XIII kut. 37 

 2173/4544 1797.-1798.  kut. 38 

2.14. Sudstvo 40/59 1797. Kategorija XIV kut. 39 

 1696/2775 1797.-1798.  kut. 40 

 2788/4588 1797.-1798.  kut. 41 

2.15. Suđenje u drugom 

stupnju 

46/1490 1797. Kategorija XV kut. 42 

 1492/4593 1797.-1798.  kut. 43 

2.16. Šume, drvo 884/3880 1797.-1798. Kategorija XVI kut. 43 
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HR-DAZD-33/3 Regalije 

Oznaka/Signatura  HR-DAZD-33/3 

Naslov   Regalije 

Razina opisa  Serija 

Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa 1797.-1798. 

Količina   1 kutija 

Sadržaj 

Posebna serija stvorena je pri obradi fonda iz koje je izdvojena serija regalija. skupina 

spisa sa tabličnim prikazima po funkcijama ukupnih primanja pojedinih mletačkih 

službenika. koje je posebno izdvojio i sam stvaratelj. Ova skupina dokumenata različite 

provenijencije nastala je za vrijeme djelovanja Vlade za Dalmaciju. Spisi donose 

podatke o dodatnim prihodima službenika. Vođene su prema teritorijalnim jedinicama. 

 

Signatura i naziv arhivske 

jedinice 

 

Vremenska oznaka 

Napomena Tehnička 

jedinica 

3. Regalije 1763.-1806. Zadar, Nin, 

Pag, 

Novigrad, 

Krk, Rab, 

Cres, 

Obrovac, 

Osor, 

Šibenik, 

Knin, Trogir, 

Klis, Split, 

Sinj, Omiš, 

Makarska, 

Brač, 

Metković, 

Hvar, Korčula 

kut. 44 

 


